Upplands BF

IAF fran DM-lagfinal Rond 6:2

IMP o6ver faltet, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 12.

Plac Par Poéng Namn MID
1 103 2.46 Hans Kuvick - Bjérn Alenfalk 2878 2828
2 4 2.06 Tommy Bergdahl - Daniel Gullberg 2181 37167
3 201 1.46 Ivar Holmquist - Anders Blomqvist 2932 2823
4 202 1.33 Marito Karlsson - Christer Enkvist 15214 13719
5 203 0.95 Johan Séfsten - Per-Erik Malmstrém 35452 23472
6 304 0.73 Niklas Warne - Krister Ahlesved 15344 13995
7 302 0.48 Mikael Fahlander - Dan Granberg 13534 6
8 101 0.43 Rolf Westman - Bo Petersson 2821 11140
9 301 -0.43 Rolf Staflund - Arne Lindqvist 9211 2598
10 102 -0.48 Carl Engholm - Géran Sperber 9773 6655
11 104 -0.73 Anders Blomé - Ulf Nohrén 13107 2798
12 3 -0.95 K-G Wanngard - Mattias Jonsson 6634 22897
13 2 -1.33 Peter Huotila - Bjorn Karlsson 4317 2879
14 1 -1.46 Lars Olsson - Rolf Nyman 2795 2588
15 204 -2.06 Kjell Hedman - Jenny Evelius-Nohrén 2832 2812
16 303 -2.46 Goran Rangevall - Christer Eriksson 2876 9292
13 & DKn7 Bésta kontrakt 14 4 D9865 Bésta kontrakt 15 #1032 Bésta kontrakt
Nord v K54 ANT N =630 Ost va 2¢ N =90 Syd v53 54 V =-450
Alla ¢+ EK4 Ingen + ED109 NS + Kn9854
#ED54 & ¢ v & NT *E64 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT
4 K9832 465 N 7 107 7 10 4 EKNn73 4 K104 N6 8 6 66 4« DKn « EK98 N44011
vD76 v E832 S 8 107 8 9 vKn76  vEK95 S576 65 vEKD109 v8762 S44011
+5 410986 053453 + K5 4843 075777 ¢ EK63 +D 09 9 11119
#9732  #KKn10 V53553 #10982 #KD7 V75777 £109 £7632 vV 9 9 11119
4 E104 a2 47654
v Kn109 v D10832 v Kn4
+ DKn732 ¢+ Kn762 + 1072
»86 #Kn53 #EKDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 202 3NS+1 43 630 20 -2.0(104 304 3NO-3 42 150 35.0 -35.0|103 303 6v O-1 #K 50 77.0 -77.0
3 203 3NN+1 v5 630 20 -20 3 203 2NO-2 6 100 24.0 -24.0 1 201 4vV+1 &5 -450 -70 70
4 204 3NN+1 ¢33 630 20 -2.0 4 204 3NO-2 42 100 24.0 -24.0 2 202 4vy O+1 &A 450 -7.0 7.0
101 301 3NN+1 9 630 20 -2.0|103 303 3NO-2 46 100 24.0 -24.0 3 203 4vV+1l &J 450 -7.0 7.0
102 302 3NN+1 &6 630 20 -20 1 201 3NO-1 3 50 12.0 -12.0(101 301 4v V+1 #4 450 -7.0 7.0
103 303 3NN+1 &6 630 20 -2.0|101 301 2NO= 43 -120 -21.0 21.0|104 304 4v O+1 #A -450 -7.0 7.0
1 201 3NN= ¢T 600 -6.0 6.0|102 302 INV+1 T -120 -21.0 21.0 4 204 49y O+3 T -510 -21.0 21.0
104 304 3NN-= v2 600 -6.0 6.0 2 202 2vyDS-3 &T -500 -77.0 77.0|102 302 4y V+3 42 -510 -21.0 21.0
16 & EKn Bésta kontrakt 17 410873 Bésta kontrakt 18 & K5 Bésta kontrakt
Vast v95 3¢ N =110 Nord v KD82 24 ND-1-100 Ost v KKn852 6v S D -3-800
oV 48543 Ingen * K7 NS 42
#108543 & ¢ v & NT +D76 & ¢ v & NT #EKNn53 & ¢ v & NT
4 D92 48753 N9 9677 4 K64 & EKn5 N8 6576 |e- « ED9874 N7196 3
v 107632 vKD84 S996 77 vEKNn9743 v 105 S 86576 |v764 vE S7196 3
¢+ D2 ¢ Kn96 O4 4655 ¢ 62 ¢ E9543 O5 7 8 6 5 | «DKnl09753 ¢ EK6 O5 104 7 9
#ED7 *K2 V446575 *E3 #1084 V57865 |&K86 2972 V 6 124 7 9
 K1064 4 D92 4 Kn10632
v EKn v6 vD1093
+ EK107 + DKn108 +8
#Kn96 #KKn952 D104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
102 302 2#DN+1 vK 280 40.0 -40.0 1201 2¢vV-1 48 50 18.0 -18.0|101 301 44 O-3 8 150 60.0 -60.0
2 202 3vV-2 &A 200 24.0 -24.0 4 204 3v0O-1 +K 50 18.0 -18.0|103 303 34 O-2 8 100 54.0 -54.0
103 303 3&# N+2 vK 150 13.0 -13.0|101 301 2v V-1 &7 50 18.0 -18.0 1 201 34 O= +8 -140 12.0 -12.0
4 204 INS= v2 90 20 -2.0 2 202 3&N-1 T -50 -3.0 3.0 4 204 3¢ V+2 vJ -150 12.0 -12.0
104 304 INS= v3 90 20 -2.0|103 303 INS-1 +v4 -50 -3.0 3.0 2 202 5¢ O= #4 400 -33.0 33.0
1 201 INS-1 v2 -50 -27.0 27.0 3 203 2v V= 47 -110 -16.0 16.0|102 302 5¢ O= v9 -400 -33.0 33.0
3 203 INS-1 w7 -50 -27.0 27.0(102 302 2v V= 6 -110 -16.0 16.0|104 304 3NV = v5 -400 -33.0 33.0
101 301 INS-1 v6 -50 -27.0 27.0(104 304 2v V= 48 -110 -16.0 16.0 3 203 5¢ V+1 v2 -420 -39.0 39.0
19 4104 Basta kontrakt 20 4 Kn76 Basta kontrakt 21 & DKn32 Basta kontrakt
Syd v EK95 4¢ SD-1-100 Vast v 65 4¢ N =130 Nord v7 5¢v O =-450
oV + ED74 Alla + K7643 NS 4109853
#DKn3 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT
493 4EKDKN762 N 6 9 8 4 4 4 D102 4 EK9843 N 10103 3 6 4 EK74 4106 N36151
vDKn832 ¢7 S6 9744 vKDKn97 v 1032 S 10103 3 6 vE53 vKDKn9%64 S 3 6 1 51
+53 + K8 07 45938 ¢ EKn ¢52 032997 ¢Kn2 +764 09 7 118 10
*E762 2984 V745938 #Kn65 2102 V32997 #KD63 #E7 vV 9 7 118 10
485 a5 # 985
v 1064 vE84 v 1082
+ Kn10962 + D1098 + EKD
#K105 #EK987 210952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
103 303 4¢ N-1 &A -50 37.0 -37.0 4 204 4¢ N= A 130 44.0 -44.0 1 201 49y O+1 A -450 10 -10
1 201 34 O= ¢J -140 17.0 -17.0|102 302 4v V-1 +3 100 36.0 -36.0 2 202 4y O+1 ¢A -450 1.0 -1.0
2 202 34 O= ¢J -140 17.0 -17.0|104 304 4v V-1 ¢4 100 36.0 -36.0 3 203 4v O+1 ¢K -450 1.0 -1.0
4 204 24 O+1 ¢J -140 17.0 -17.0 2 202 34 0= #A -140 -70 7.0 4 204 4v O+1 ¢A -450 10 -10
101 301 34 O= ¢J -140 17.0 -17.0 3 203 24 O+1 &K -140 -7.0 7.0|101 301 4vy O+1 ¢A -450 1.0 -1.0
3 203 INN- A -150 17.0 -17.0|101 301 24 O+1 #A -140 -7.0 7.0/102 302 4v O+1 ¢A -450 1.0 -1.0
102 302 3NO= ¢J -600 -61.0 61.0|103 303 2y V+3 ¢5 -200 -19.0 19.0|104 304 4v O+1 ¢A -450 10 -10
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104 304 3NV= *J -600 -61.0 61.0 1 201 44 V= v5 -620 -76.0 76.0[103 303 4y O+2 ¢Q -480 70 7.0
22 & EKn42 Basta kontrakt 23 & Kn542 Basta kontrakt 24 » K1087 Basta kontrakt
Ost v K106 5v S =450 Syd v Kn86 44 S =620 Vast vE5 3v N =140
oV + ED5 Alla ¢E Ingen + DKn94
S»E97 & ¢ v & NT &#E7543 & ¢ v & NT &E75 & ¢ v & NT
4 KD953 #1086 N 8 9 117 10 | «D8 4973 N 105 6 107 «D9653 4 EKn4 N 107 9 7 8
v83 v DKn2 S 8 9 117 10| vEK v D10943 S 105 6 107 v K94 v Kn76 S 107 9 7 8
¢ K8732 +4Kn O542¢6 3 ¢ DKn109842 ¢ 653 0386 33 10632 ¢ K75 O0O3536 4
&K #D108532 V 5 4 2 6 3 D9 &KKn V 386 33 &9 K843 V 3536 14
a7 & EK106 a2
v E9754 v 752 v D10832
+ 10964 * K7 +E8
&Kn64 #10862 &DKn1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
103 303 3NN= 46 400 56.0 -56.0 4 204 24 S+1 vA 140 21.0 -21.0 4 204 3NN+1 7 430 43.0 -43.0
102 302 24 V-2 &A 200 22.0 -22.0(103 303 34 S= vK 140 21.0 -21.0(104 304 3NN-= &2 400 41.0 -41.0
4 204 2y N+1 &Q 140 10.0 -10.0 2 202 3¢ V-1 &4 100 13.0 -13.0 1 201 INN+3 &4 180 -20 20
3 203 3¢ S= 4K 110 3.0 -3.0/101 301 3¢ V-1 44 100 13.0 -13.0 3 203 INS+3 45 180 20 20
101 301 24 V-1 &A 100 20 -2.0[102 302 2¢v O-1 «A 100 13.0 -13.0(102 302 2vy N+2 v6 170 20 20
2 202 3y N-1 46 -50 -27.0 27.0 1 201 2¢ V= a5 -90 -26.0 26.0 2 202 INS+1 &5 120 -15.0 15.0
104 304 3NN-1 aT -50 -27.0 27.0|104 304 2¢ V= a2 -90 -26.0 26.0|101 301 INS+1 &5 120 -15.0 15.0
1 201 24 V= &7 -110 -39.0 39.0 3 203 2¢ V+1 44 -110 -29.0 29.0|103 303 3NN-1 +3 -50 -48.0 48.0
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